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  نامند؟ را چه ميبدن در نتيجه افزايش در واحدهاي زيستي  افزايش در اندازه يا توده. 1

  د. رشد و تكامل  ج. بالندگي  ب. نمو  الف. رشد  

 روشهاي مطالعه رشد حركتي ، جمع آوري داده ها از گروههاي آزمودني سطوح مختلف و از طريق تركيب كردن. در كداميك از 2

  آيد؟آن داده ها بدست مي

  د. گروهي  ج. زنجيره اي  ب. مقطعي  الف. طولي  

  هاي زير است؟ جزء نظرات كداميك از نظريه ،. اينكه حتي ساده ترين حركت مستلزم هماهنگي دستگاههاي زيادي در بدن است3

  د. شناختي  ج. باليدگي  ب. بوم شناختي  مكانيكي –الف. زيست   

  . منشاء دستگاههاي استخوان، قلب و كليه كداميك از لايه هاي جنيني است؟4

  د. آندودرم  ج. مزودرم  ب. لايه بنيادين  الف. اكتودرم  

  نيست؟جزء مقياسهاي بالندگي  ،كداميك از گزينه هاي زير. 5

  هاي ثانويه جنسي د. ويژگي  ها ندانج. ظهور د  ب. سن استخواني  اعضاء الف. محيط  

  علت اصلي پوكي استخوان در زنان يائسه چيست؟. 6

  ب. كاهش كلسيم  الف. كاهش هورمون استروژن  

  د. كاهش فعاليت  Dج. كاهش ويتامين   

  هاي زير در خصوص حركات بازتابي صحيح است؟ . كداميك از گزينه7

  رادي در هفته هاي ابتدايي تولد است.الف. حركات ا  

  ب. كنترل حركات بازتابي توسط قشر مغز است.  

  شوند.ج. از حدود هفته چهارم بعد از تولد ، بازتابها شروع مي  

  شوند.د. مراكز زير قشر مغز مانند نخاع و بصل النخاع پاسخهاي بازتابي را باعث مي  

  نيست؟جزء بازتابهاي ابتدايي  ،. كداميك از گزينه هاي زير8

  تعادل بدند.   ج. مورو  ب. عروسكي  الف. متقارن گردن  

  شود؟چهار دست و پا رفتن معمولاً در چند ماهگي آشكار مي مهارت بنيادي. 9

  ماهگي 7تا  5ب.     ماهگي 5تا  3الف.   

  ماهگي 10تا  9د.     ماهگي 9تا  7ج.   

  چيست؟» شرلي « بقه بندي . مرحله دوم راه رفتن كودك بر اساس ط10

  ب. راه رفتن با كمك ديگران  الف. راه رفتن بوسيله حمايت دو دست  

  د. راه رفتن آهسته بر سطح اتكاء    ج. راه رفتن به تنهايي  

  باشد؟نميجزء ويژگيهاي الگوي اوليه راه رفتن كودكان  ،كداميك از گزينه هاي زير. 11

  د. خارج بودن زاويه كف پا  ج. تماس كامل كف پا  ب. سطوح اتكاي كم  الف. گامهاي كوتاه  
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  كند؟ه مزيتي ايجاد ميني و پنجه پا در هنگام راه رفتن چانتقال متوالي وزن از پاشنه به لبه هاي بيرو. 12

  ب. تعادل مناسب در راه رفتن  الف. جابجايي مناسب مركز ثقل  

  د. افزايش طول و سرعت گام  ج. كاهش صدمات و جذب نيرو  

   »تواند در جهت مورد نظر به حركت درآيد هر چه فاصله مركز ثقل بدن نزديكتر به سطح اتكاء باشد، بدن سريعتر مي. « 13

  اشاره به كداميك از اصول بيومكانيكي دويدن دارد؟

  د. كنترل نيروي حركت آني  ج. ناپايداري  ب. نيروي جاذبه  الف. نيروي كل  

  باشد؟نميوط به مراحل ابتدايي دويدن هاي زير مرب كداميك از ويژگي. 14

  الف. زمان معلق بودن در فضا بسيار كوتاه است  

  ب. پنجه پاها به طرف خارج است  

  تر از مركز ثقل است ج. پاها در هنگام برخورد با زمين عقب  

  د. دستها به صورت گارد تدافعي در بالا است  

  پايه در دويدن صحيح است؟ . كداميك از گزينه هاي زير در خصوص اصول مكانيكي15

  نيروي حركت آني عبارت است از حاصل ضرب جرم در شتابالف.   

  كند رابطه معكوس و با جرم رابطه مستقيم داردشتاب با نيرويي كه آن را ايجاد ميب.   

  ج. جهت نيروي مخالف بايد دقيقاً موافق جهت نيروي به كار برده باشد  

  تواند حركت كندبدن سريعتر مي ،سطوح اتكاء نزديكتر باشد د. هر چه فاصله مركز ثقل بدن به  

  دهد؟پرش طولي جفت روي مي كداميك از تغييرات زير در شكل تكاملي. 16

  ب. كاهش زاويه خيز  در خم شدن اوليهالف. كاهش   

  د. كاهش تا شدن مفصل ران در خلال پرواز در فضا  ج. كاهش باز شدن كل بدن در خيز  

  ر الگوي پيشرفته پرش عمودي چيست؟. عمل دستها د17

  ب. عامل جهت دهنده  الف. عامل انتقال دهندة مركز ثقل  

  د. عامل تعديل حركت    ج. عامل انتقال نيرو  

  افتد؟كداميك از مراحل زير زودتر اتفاق مي ،. در الگوي پيشرفته پرتاب كردن18

  استمرار حركتد.   ج. گام برداشتن به جلو  ب. حركت دست  الف. چرخش تنه  

  كنند، بستگي به چه عواملي دارد؟. الگويي را كه كودكان براي پرتاب كردن توپ انتخاب مي19

  اندازه توپ –قد  –ب. سن     جنس –قدرت  –الف. سن   

  قد –ت قدر –د. جنس   قدرت –اندازه توپ  –ج. جنس   

دهد. اين اصل را نيروي توپ، سرعت را كاهش ميكشيدن توپ به طرف بدن بوسيله افزودن زمان و مسافت و هدر دادن . 20

  ................ گويند.

  د. اصل كم كردن شتاب  ج. اصل نيرو  ب. اصل ناپايداري  الف. اصل نرم كنندگي  
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  شود؟نميكداميك از گزينه هاي زير در مراحل ابتدايي گرفتن مشاهده . 21

  د. چرخاندن سر به يك طرف  ج. تمايل تنه به عقب  ب. گام برداشتن  الف. بستن چشمها  

بينايي را مد نظر  –كداميك از عوامل ادراكي  ،براي بررسي عملكرد ضربه زدن با دست انجام داده » مورن« در تحقيقي كه آقاي . 22

  قرار داد؟

  د. سرعت توپ  ج. رنگ توپ  ب. انطباق زماني  الف. اندازه توپ  

  ت كدام است؟ابحله در ضربه زدن با پا در ضربات ث. اولين مر23

  ب. عمل شلاقي ساق و بازوي مخالف  الف. قرار گرفتن پاي اتكاء در كنار توپ  

  د. برداشتن يك يا دو گام  ج. نگهداشتن توپ به طرف جلو  

  . علت اصلي برتري جانبي در افراد چيست؟24

  ب. تسلط دماغي مغز  الف. تسلط دست، پا يا چشم در يك طرف بدن  

  شد و تكامل عضلانيد. ر    ج. جهت يابي فضايي  

  بيانگر كداميك از قسمتهاي ادراك بينايي است؟ ،. بازشناسي ماهيت سه بعدي اشياء25

  ب. ادراك طرح و زمينه    جزء –الف. ادراك كل   

  د. ادراك شكل    ج. ادراك عمق   

  تو در خصوص برتري جانبي چيست؟. نظريه ادراكي حركتي دمن و دلاك26

  ب. تشخيص مناسب جهت يابي فضايي  شناختي الف. نشان سلامت سازمان عصب  

  د. آگاهي از رشد سيستمهاي داخلي  ج. مقايسه رشد اندامهاي قرينه در بدن  

  افتد؟كداميك از مسيرهاي زير در كودكان زودتر اتفاق مي توانايي تعقيب اشياء توسط چشم براي. 27

  د. دوراني  ج. مورب  ب. عمودي  الف. افقي  

  شود؟موقعيت بدن و نيروي ثقل توسط كداميك از اندامهاي زير تهيه مياطلاعات مربوط به . 28

  د. اتريكول و ساكول  ج. پايانه هاي رافيني  ب. مجاري نيم دايره  الف. دوكهاي عضلاني  

  هاي زير در دوران كودكي، دختران نسبت به پسران برتري دارند؟ يك از مهارت در كدام. 29

  پرتاب كردند.   يدندوج.   پريدنب.   لي كردن ليالف.   

  ي به طور متوسط نمره بهتري دارند.كند و دختران در كودكاجراي ..................... با افزايش سن پيشرفت مي. 30

  د. پريدن  ج. تعادل  ب. چابكي  الف. هماهنگي  
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